



Σεμινάριο για τη δήλωση φόρου εισοδήματος 2006



Το ΤΕΕ / ΤΚΜ στην προσπάθειά του να βοηθήσει τους συναδέλφους μηχανικούς και ιδιαίτερα τους νέους στη συμπλήρωση των φορολογικών τους δηλώσεων, διοργανώνει για μια ακόμη χρονιά, με ευθύνη του Τμήματος Επαγγελμα-

τικών Θεμάτων, το καθιερωμένο, ετήσιο ενημερωτικό σεμινάριο με θέμα «Φορολογία Μηχανικών Ε.Ε. - Δήλωση Φόρου εισοδήματος 2006».

Το σεμινάριο θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 7 Μαρτίου 2006, 6:30 μ.μ. στην Αίθουσα Διαλέξεων ΤΕΕ/ΤΚΜ (Ζεύξιδος 8, 3ος όροφος).

Βασική ομιλήτρια της εκδήλωσης θα είναι η κα. Βασιλική Μπόσκου, π. Επιθεωρήτρια στο Υπουργείο Οικονομικών, συνεργάτιδα του ΤΕΕ/ΤΚΜ σε φορολογικά θέματα.

Η κα Μπόσκου θα ενημερώσει τους συναδέλφους για το καθεστώς φορολόγησης των εισοδημάτων των μηχανικών από άσκηση ελευθερίου επαγγέλματος και θα αναφερθεί στον τρόπο συμπλήρωσης των σχετικών εντύπων, που πρέπει κατά περίπτωση να συνοποβάλλουν οι μηχανικοί, κατά την υποβολή της φορολογικής τους δήλωσης ■

Δημόσια διοίκηση - Δημόσια έργα



Ημερίδα με θέμα «Δημόσια Διοίκηση - Δημόσια Έργα» οργανώνει το ΤΕΕ στη Θεσσαλονίκη, την 1η Μαρτίου, στο ξενοδοχείο «Μακεδονία Παλάς» και ώρα 10 π.μ.

Πρόκειται επί της ουσίας, για μια εκδήλωση που έρχεται ως συνέχεια του μεγάλου συνεδρίου για τα Δημόσια Έργα, που πραγματοποίησε το ΤΕΕ από 19 έως 21 Απριλίου 2005, στην Αθήνα, αξιοποιεί τα συμπεράσματα του και ταυτόχρονα διερευνά περαιτέρω και σε λεπτομέρειες ειδικότερα ζητήματα του μείζονος αυτού του θέματος.

Παράλληλα θα παρουσιαστεί η πρόταση της επιτροπής για την υλοποίηση της πρόβλεψης του Ν. 3316 που αναφέρεται στον καθορισμό των προδιαγραφών των τεχνικών υπηρεσιών όλων εν γένει των αναθετουσών αρχών για την προετοιμασία της διεξαγωγής της διαδικασίας ανάθεσης και τη διοίκηση μελέτης ή έργου.

Τα επιμέρους ζητήματα που θα συζητηθούν στη συγκεκριμένη Ημερίδα είναι:

- Η εξυγίανση της Δημόσιας Διοίκησης στον τομέα των Δημοσίων Έργων. Η προσαρμογή της Δημόσιας Διοίκησης στις νέες συνθήκες εκτέλεσης των Δημοσίων έργων ■



Σημαντικά στοιχεία για τα στρατόπεδα θα παρουσιαστούν σε ημερίδα του ΤΕΕ/ΤΚΜ

Πολύ σημαντικά στοιχεία για τα στρατόπεδα της Θεσσαλονίκης προέκυψαν στη διάρκεια έρευνας που πραγματοποίησε ομάδα εργασίας του ΤΕΕ/ΤΚΜ. Πολλά από τα στοιχεία που αποκαλύφθηκαν είναι άγνωστα, ακόμη και στους αρμόδιους φορείς και τους κατοίκους της πόλης.

Κατά την έρευνα εντοπίστηκαν επίσης πολλά ζητήματα που αφορούν σε προβλήματα διεκδικήσεων σχετικά με το ιδιοκτησιακό καθεστώς (δήμοι, υπουργεία Εθνικής Αμύνης και Οικονομικών κ.λπ.), γεγονός που καθιστά δυσχερέστερη τη μελλοντική αξιοποίηση των στρατοπέδων.

Δεδομένου ότι οι εγκαταστάσεις των στρατοπέδων της Θεσσαλονίκης περιλαμβάνουν κατά περιπτώσεις πολύ σημαντικά δείγματα κτιριακών συνόλων στρατιωτικής αρχιτεκτονικής, αλλά αποτελούν και πολύτιμους πνεύμονες πρασίνου, το θέμα της αξιοποίησής τους επιβάλλεται να αποτελέσει αντικείμενο δημοσίου διαλόγου ανάμεσα στους αρμόδιους φορείς. Στόχος είναι να προληφθεί η τυχαία και περιστασιακή αντιμετώπιση τους, που μπορεί να έχει ως συνέπεια την «οικοπεδοποίηση» ή την κακώς εννοούμενη «αξιοποίηση».

Προκειμένου να ανοίξει έναν εποικοδομητικό διά-

λογο για το θέμα, το ΤΕΕ/ΤΚΜ αποφάσισε τη διοργάνωση ημερίδας, το Σάββατο 1 Απριλίου, στο Πολεμικό Μουσείο (Γρ. Λαμπράκη 4, Θεσσαλονίκη). Στη διάρκεια της εκδήλωσης θα παρουσιαστούν και θα συζητηθούν τα αποτελέσματα της έρευνας του ΤΕΕ/ΤΚΜ, που εκπονήθηκε από τους συναδέλφους Δ.Ζυγομαλά, Κ.Παπαϊωάννου και Γ.Χαλιάζη, αλλά και η διεθνής και η ελληνική εμπειρία.

Η υπάρχουσα εμπειρία έχει πολλά να προσφέρει, αφού υπάρχουν παραδείγματα επιτυχούς ενσωμάτωσης των συνόλων αυτών στον αστικό ιστό, αλλά και περιπτώσεις καταστροφής τους. Για την αντιμετώπιση του ζητήματος πρέπει να γίνει άμεσα συντονισμένη προσπάθεια.

Στόχοι της ημερίδας, με θέμα «Στρατόπεδα στην πόλη: ανάδειξη και αξιοποίηση», είναι -μεταξύ άλλων- η ενημέρωση φορέων, οργανώσεων συναδέλφων και γενικότερα των κατοίκων της πόλης για τη σπουδαιότητα του θέματος, αλλά και η ενεργοποίηση των αρμόδιων οργάνων της Πολιτείας (πχ, του ΥΠ.ΠΟ).

Την ημερίδα διοργανώνει η Μόνιμη Επιτροπή Αρχιτεκτονικών Θεμάτων του ΤΕΕ/ΤΚΜ, σε συνεργασία με τον ΣΑΘ. ■

Διαδικασίες αδειοδότησης νέων επιχειρήσεων

Το ΤΕΕ/ΤΚΜ με πρωτοβουλία της Μόνιμης Επιτροπής Βιομηχανίας, Τεχνολογίας, Δικτύων και Τηλεπικοινωνιών, διοργανώνει στο πλαίσιο του νέου θεσμικού πλαισίου Αδειοδότησης Επιχειρήσεων ενημερωτική εκδήλωση με θέμα τις «Διαδικασίες Αδειοδότησης Νέων Επιχειρήσεων».

Στόχος της εκδήλωσης είναι να ενημερωθούν οι συνάδελφοι μηχανικοί όλων των ειδικοτήτων πάνω σε τεχνικά θέματα και διαδικασίες συγκέντρωσης όλων των απαραίτητων δικαιολογητικών που απαιτούνται για την έκδοση αδειών λειτουργίας και εγκατάστασης νέων και υφισταμένων επιχειρήσεων.

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στην Αίθουσα Σεμιναρίων του ΤΕΕ/ΤΚΜ, στον 3ο όροφο του κτιρίου, το Σάββατο 18 Μαρτίου 2006, τις ώρες 10.30πμ - 1.00μμ.

Το πρόγραμμα της εκδήλωσης διακρίνεται σε δύο κύριες ενότητες:

Εισηγητής κ. Δημήτρης Βλάχος ΧΜ, 10.30-10.45: Διαδικασίες έκδοσης αδειών λειτουργίας και εγκατάστασης βιομηχανιών και βιοτεχνιών

10.45-11.00: Διαδικασίες έκδοσης απαλλακτικών από άδεια λειτουργίας

11.00-11.30: Συζήτηση

Εισηγητής κ. Αθανάσιος Αθανάσογλου ΗΜ,

11.30-12.45: Διαδικασίες έκδοσης αδειών λειτουργίας καταστημάτων υγειονομικού ενδιαφέροντος

- Δικαιολογητικά νομιμότητας χώρου

- Πιστοποιητικό πυρασφαλείας

- Σχεδιαγράμματα με βάση την ισχύουσα υγειονομική διάταξη

- Συγκέντρωση δικαιολογητικών-κατάθεση φακέλου

12.45-13.00: Συζήτηση ■

